11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 12.09.2006 13:06:17

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.09.2006 19:58:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54575/answer/54576




[MTomukucTo3 - 60Ie3Hb, IPU KOTOPOU XUPYPTUs HE SBIISIETCS IaTOTeHETUYECKOU, a TOIBKO
cuMmnToMaTuyHa. HeoOxogumo oOcienoBaHue, MOCe Yero Hajlo pellaTh, YTO OIePHUPOBATh U €CTh JIH
B 9TOM HE0OXOOUMOCTE.



